
n -30'f-1 der Beilagen zu den Stenographischen Protokollen 

des Nationalrates XVI. Gesetzgebungsperiode 

Nr. 15?>3/J 

.5...Q1- 1 Z 
A n fra g e 

der Abgeordneten Dipl. Ing. Flicker 

und Kollegen 

an den Bundesminister für Land- und Forstwirtschaft 

betreffend Anschaffung von Textverarbeitungs- und EDV-Einrichtungen 

Laut Bundesfinanzgesetz müssen alle Anschaffungen, die einen 

Kostenaufwand von mehr als 300.000,- S jährlich verursachen, 

im Systemisierungsplan vorgesehen sein. Im Interesse einer 

sparsamen und objektiven Vergabepolitik müssen alle Anschaffungen 

vor ihrer Durchführung öffentlich ausgeschrieben werden. 

Im Bundesministerium für Land- und Forstwirtschaft (Zentralleitung) 

sind in letzter Zeit große Ausgaben für Textverarbeitungsanlagen 

und Personalcomputer getätigt worden. 

Die unterzeichneten Abgeordneten stellen daher an den 

Bundesminister für Land- und Forstwirtschaft folgende 

A n fra g e 

1. Welche Textverarbeitungsanlagen wurden seit 1982 im Bereich 

der Zentralleitung des Bundesministeriums für Land- und 

Forstwirtschaft gekauft, gemietet oder auf andere Weise 

angeschafft, aufgeschlüsselt nach Jahren der Anschaffung ? 

2. Welche kleinen oder mittleren Computeranlagen bZ\·l. EDV-Geräte 

'flUrden seit 1982 im Bereich der Zentralleitung des Bundes­

ministeriums für Land- und Forstwirtschaft gekauft, gemietet 

oder auf andere Weise angeschafft, aufgeschlüsselt nach dem 

Anschaffungsjahr? 
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3. Welchen Organisationseinheiten stehen diese Anlagen zur 

Verfügung ? 

4. Wo sind diese Anlagen im Systemisierungsplan zum Bundes­

voranschlag vorgesehen ? 

5. Wann und wo ist die Ausschreibung dieser Anlagen erfolgt? 

6. Welche Kosten sind daraus erwachsen (gegliedert für jede 

Anlage nach Anschaffung, Miete, Installationskosten, Personal­

aufwand) ? 

7. Stehen diese Anlagen in einem sachlichen Verbund mit dem 

Bundesrechenamt und dem land- und forstwirtschaftlichen 

Rechenzentrum ? 

8. Wurde die für Datenverarbeitungskoordination im Bundeskanzleramt 

zuständige Abteilung vor Durchführung der Maßnahmen im 

Bundesministerium für Land- und Forstwirtschaft befaßt ? 

9. Wenn ja, welche Stellungnahme hat sie abgegeben? 
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